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Český tým práva duševního vlastnictví
mezinárodní právní firmy Bird & Bird získal
ocenění IP Právní firma roku v České
republice v rámci "2019 Global IP Awards"
Český tým práva duševního vlastnictví mezinárodní právní firmy Bird & Bird získal ocenění IP Právní
firma roku v České republice v rámci "2019 Global IP Awards", cenách udílených WTR (World
Trademark Review) a IAM (Intellectual Asset Management) v Londýně. Kromě českého týmu si
odnesly ocenění i týmy z Itálie a z Hong Kongu za právní firmy roku v oblasti patentů.

Během posledních deseti let své existence český IP tým pod vedením partnera Vojtěcha Chloupka
vybudoval na českém trhu silnou a respektovanou praxi. To dokazuje celá řada prestižních ocenění,
která jeho právníci opakovaně získávají.

Mezinárodní tým kanceláře Bird & Bird je uznávaný jako jeden z nejlepších v oboru práva duševního
vlastnictví na světě.  Kromě předních příček nejznámějších srovnávacích publikací získal v roce 2015
ocenění za výjimečné výsledky dosažené v předchozím desetiletí "IP Law Firm of the Decade"
(Managing IP). Who's Who Legal označil Bird & Bird jako IP právní firmu č. 1 na světě.

WTR a IAM jsou přední nezávislé publikace a průvodci právním děním ve světě duševního vlastnictví.
Jejich podrobné výzkumy a žebříčky se opírají o osobní rozhovory s téměř 1500 právníky a odborníky
na straně klientů, kteří jsou zapojeni do poradenství v různých oblastech práva duševního vlastnictví.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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